

中政委： 用扫黑除恶实际战果回应群众期待

新华社

中央政法委20日召开全国扫黑办主任会议。会议强调,要切实履行好工作职责任,以“三个更强”提高政治站位,推动解决“五大问题”,着力提高“四个力”,推动扫黑除恶专项斗争不断深入,用实际战果回应群众期待。

会议指出,全国扫黑办在专项斗争中要以更强的政治担当履职尽责,带头从政

治上看待和把握专项斗争,勇于担当、敢作为;以更强的民本思维赢得人心,毫不动摇地把以人民为中心作为根本立场,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感;以更强的斗争精神除恶务尽,不断完善斗争思路、政策、举措,夺取专项斗争全面胜利。

会议要求,要具体推动解决“五大问题”:一是不平衡问题。要及时跟踪掌握各地斗争动态,深入分析研判,加强分类指导,确保专项斗争始终保持良好态势。二

是不持续问题。要督促指导各地各有关部门围绕一年治标、两年治根、三年治本的“总蓝图”,制定阶段性的“施工图”,有计划、有步骤、有重点地推进专项斗争。三是不统一问题。要充分发挥业务指导作用,促进统一执法办案标准,提高办案质量和效率,确保每一起涉黑涉恶案件经得起历史和法律的检验。四是不衔接问题。要集中梳理、挂牌督办一批背后有腐败嫌疑的重大涉黑涉恶案件,推动完善政法机关和

纪检监察机关线索移送、反馈机制,从制度上实现侦办涉黑涉恶案件与查处“保护伞”同步进行。五是不协同问题。要推动源头监管部门落实监管责任、开展重点整治,配合组织部门加强基层政权建设,从源头上、根本上铲除黑恶势力滋生土壤。

会议还强调,要以能力建设为抓手,加强扫黑办自身建设,更好发挥参谋助手作用。着力提高调研指导力、综合协调力、督导督办力、宣传引导力。



毕业啦

6月21日,南京农业大学的博士、硕士毕业生在校园内留影。

近日,众多高校迎来毕业季。毕业生们即将踏上新的征程,展开人生新的篇章。

新华社 季春鹏 摄

为了挖比特币 他疯狂窃电 200多台机器 24小时运行

新华社 陈诺

想通过比特币、以太币“挖矿”实现发财梦,便动起歪脑筋降低成本,一个多月疯狂窃电近15万千瓦时。近日,安徽省含山警方成功捣毁一个非法窃电团伙,现场查获比特币、以太币挖矿机200余台。

据介绍,比特币是依托区块链技术的一种虚拟数字货币。比特币产生的过程依赖高性能计算机——矿机运算,耗电是其最主要的成本之一。

今年4月,含山县供电公司在线路巡查时发现,含山林头镇一段高压线路线损突然升高,超过正常值近10倍。异常情况引起了电力部门的注意,经过逐段排查,线损位置最终指向林头镇一个废弃的厂房。

5月23日,电力部门向含山县公安局报警,警方在现场发现:厂房大门紧锁,但内部却隐约传出机器风扇的轰鸣声,种种迹象表明这里面有猫腻。随着厂房大门被打开,民警看到,近百米的架子上摆放着200多台正在高速运转的比特币、以太币挖矿机。对周边检查发现,这间厂房的电表箱已经被撬开,电表两端被几根电线短接。

在进一步侦查中,民警确定这些比特币、以太币挖矿机属于租赁厂房的马某所有。5月24日,马某被含山警方抓获。审讯中,马某告诉民警:听说挖比特币、以太币可以挣钱,他便从4月份开始着手租房、买设备,然而刚运行没几天就发现,这些挖矿机每台功率都是1000多瓦,200多台机器每天24小时不间断运行,光电费每天就需要6000多元。为了降低成本,马某对电表动起了歪脑筋,通过短接使工厂用电不经过电表。

经电力部门核查,马某一个多月疯狂窃电近15万千瓦时。马某因盗窃罪被依法刑事拘留。

案件在进一步侦办中。

我国设立“中国农民丰收节”

新华社 董峻 张弛

经党中央批准、国务院批复,自2018年起我国将每年农历秋分设立为“中国农民丰收节”。

21日,农业农村部部长韩长赋在国务院新闻办举行的新闻发布会上介绍了相关情况。

韩长赋说,“中国农民丰收节”是第一个在国家层面为农民设立的节日。设立这一节日将进一步强化“三农”工作在党和国家工作中的重中之重地位,营造重农强农的浓厚氛围,凝聚爱农支农的强大力量,推动乡村振兴战略实施,促进农业农村加快发展。

韩长赋表示,设立“中国农民丰收节”有利于提升亿万农民的荣誉感、幸福感、获得感。通过举办一系列具有地方特色、民族特色的农耕文化和民俗活动,可以丰富广大农民的物质文化生活、展示新时代新农民的精神风貌。

他说,我国地域辽阔、物产丰富,各地收获的时节有所不同,但多数地方都在秋季,秋收作物是大头。兼顾南北方把秋分定为“中国农民丰收节”,便于城乡群众、农民群众参与,也利于展示农业的丰收成果,包括科技成果和农民的创造,具有鲜明的农事特点。

韩长赋说,鼓励各地从实际出发,结合当地的民俗文化、农时农事,组织开展

好农民群众喜闻乐见的活动,做到天南地北、精彩纷呈。办好“中国农民丰收节”既要有节日的仪式感,又要避免铺张浪费,形成上下联动、多地呼应、节俭朴素、欢庆热烈的全国性节日氛围。支持鼓励农民开展与生产生活生态相关的丰富多彩的活动,让农民成为节日的主角,农民的节日农民乐。

他还表示,“中国农民丰收节”既是农民的节日也向其他社会群体开放,要用开放思维办节日,组织开展亿万农民庆丰收、成果展示晒丰收、社会各界话丰收、全民参与享丰收、电商促销助丰收等各具特色的活动,办成农业的嘉年华、农民的欢乐节、丰收的成果展、文化的大舞台。

云南森林公安： 网络和物流成野生动物非法贸易主要渠道

新华社 王研

记者从云南省森林公安局举行的新闻发布会上获悉,当前网络和物流已经成为野生动物非法贸易的主要渠道。今年云南森林公安侦办的野生动物非法贸易案件中,涉及网络和物流的重特大案件占比逾90%。

据介绍,当前网络和物流已成野生动物非法贸易的主要渠道。犯罪嫌疑人往往

通过网络招揽生意、谈判、支付,再通过物流发送野生动物及其制品完成交易,嫌疑人在寄递野生动物活体或制品时没有接受查验,可以轻易地做到人货分离,顺利发货至国内买家。如今年5月云南省森林公安破获的“4·10”专案中,查获国家一级重点保护野生动物长臂猿2只,国家二级重点保护野生动物猕猴3只,抓获犯罪嫌疑人5人。犯罪嫌疑人蒋某通过网络平台发布销售野生动物的视频信息,私下谈成后,由在广西

边境城市活动的上家于某,通过物流寄递野生动物活体完成买卖。

云南省森林公安局副局长车伟表示,近年来民众的野生动物保护意识虽然逐步提高,但一些人法律意识仍比较淡薄,以珍贵、濒危野生动物制品为原材料制作的小型工艺品成为网络野生动物非法贸易的主要种类,购买受法律保护的野生动物为宠物、网购野生动物及其制品等行为依然存在。

手机网络买保险 赢客户节大礼

官网投保 www.epicc.com.cn

电话投保 400-1234567

PICC 中国人民保险